
РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК 
на освітньо-професійну програму «Управління проектами» » другого 

(магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 073 
«Менеджмент», підготовлену кафедрою «Підприємництво, торгівля 

біржова діяльність» Національного університету «Запорізька
політехніка»

Зростання темпів соціально-економічного розвитку Запорізької області має 
здійснюватися на основі економічного відновлення промисловості та підвищення 
соціальної стійкості в регіоні. Однією з необхідних умов виконання цих завдань є 
питання якісного кадрового забезпечення. Сучасне виробництво, підприємництво, 
торгівля потребують висококваліфікованих кадрів з сучасною економічною 
освітою, ерудованих, компетентних управлінців з інноваційним мисленням, 
здатних до відповідального прийняття управлінських рішень.

Провідні підприємства Запорізької області мають багаторічний досвід 
плідної співпраці з Національним університетом «Запорізька політехніка», у тому 
числі з кафедрою «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність». Організація і 
проведення виробничої та переддипломної практик для студентів дозволяє 
керівництву підприємств вести відбір перспективних студентів вже з початкових 
курсів і індивідуально готувати їх до подальшого працевлаштування.

Рецензована освітньо-професійна програма «Управління проектами» другого 
(магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 073 «Менеджмент» 
розроблена співробітниками кафедри «Підприємництво, торгівля ті біржова 
діяльність» після консультацій із стейкхолдерами, які підтвердили свою 
зацікавленість і потребу у підготовці фахівців за цією спеціальністю та рівнем 
освіти.

В освітньо-професійній програмі визначені програмні компетентності 
виходячи із видів і завдань в сфері економіки та управління. Вони розподілені на 
загальні та фахові компетентності, найбільш відповідні для запропонованої 
програми. Фахові компетентності носять практичний характер і можуть бути 
використані у професійні діяльності майбутніх фахівців.

Навчальний план підготовки магістрів освітньо-професійної програми 
«Управління проектами» повністю відповідає завданням спеціальності 073 
«Менеджмент».

Послідовність вивчення дисциплін, план та графік навчального процесу, 
перелік та обсяг нормативних та вибіркових дисциплін відповідають структурно- 
логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 073 
«Менеджмент» і покликанні сприяти забезпеченню відповідності програми 
результатів навчання запитам потенційних роботодавців, а тому може бути 
рекомендовано до реалізації в освітньому процесі Національного університету 
«Запорізька політехніка».
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